

نام و نام خانوادگی کلاس پاسنامه تشریحی تکلیف شماره ۱

$$\underbrace{(1 + \frac{1}{2} + \frac{1}{3} + \frac{1}{4} + \frac{1}{5} + \dots + \frac{1}{25})}_{\text{مجموع کسرها}} = \underbrace{(\frac{1}{2} + \frac{1}{3} + \frac{1}{4} + \frac{1}{5} + \dots + \frac{1}{26})}_{\text{مجموع کسرها}}$$

دقت! ۱/۵

$$7 \times 8 = 56$$

$$\text{الف) } (1 + \sqrt{2})^{-\frac{1}{2}} \times (1 + \sqrt{2})^{\frac{1}{2}} = (1 + \sqrt{2})^{-\frac{1}{2}} \times (1 + \sqrt{2})^{\frac{1}{2}} \quad B = 1$$

$$\frac{(1 + \sqrt{2})(1 - \sqrt{2})}{(1 + \sqrt{2})(1 - \sqrt{2})} = \frac{1 - 2}{1 - 2} = \frac{-1}{-1} = 1$$

$$\text{ب) } \left(\frac{\sqrt{2} + \sqrt{3}}{\sqrt{10} + 2} \right) = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \frac{\sqrt{2}}{2} \times (\sqrt{3} - \sqrt{5} - \sqrt{2} + \sqrt{10}) = \sqrt{\frac{3 - \sqrt{5}}{2}} - \sqrt{\frac{3 + \sqrt{5}}{2}} \Rightarrow \sqrt{3} - 2$$

$$\text{الف) } \frac{2\sqrt{2} + 3\sqrt{3}}{5 - \sqrt{5}} \rightarrow \frac{19(\sqrt{2} + \sqrt{3})}{4 \times 9} \quad -\frac{1}{\sqrt{3}-1} \rightarrow \sqrt{3}+1$$

$$\text{ب) } \frac{\sqrt{2}-1}{2+\sqrt{2}} \rightarrow \frac{1}{2-\sqrt{2}} \rightarrow 2+\sqrt{2}$$

$$\sqrt{3}-1 + 2+\sqrt{2} = 2\sqrt{2}+1$$

$$\text{الف) } \sqrt{\frac{2(\sqrt{2}+1) + (\sqrt{3}-1)}{2}} = \sqrt{\frac{2(\sqrt{2}+\sqrt{3})}{2}} = \sqrt{2} + \sqrt{3}$$

$$\text{ب) } 2^{\frac{1}{2}} \times 3^{\frac{1}{3}} \times 2^{\frac{1}{6}} \times 2^{\frac{1}{12}} = 2^{\frac{1}{2} + \frac{1}{6} + \frac{1}{12}} \times 3^{\frac{1}{3}} = 2^{\frac{2}{3}} \times 3^{\frac{1}{3}} = 2 \times 3 = 6$$

$$\frac{2^{\frac{1}{2}}(1 + 2^{\frac{1}{2}} + 2^{\frac{1}{4}} + 2^{\frac{1}{8}} + 2^{\frac{1}{16}})}{2^{\frac{1}{2}-2}(1 + 2^{\frac{1}{2}} + 2^{\frac{1}{4}} + 2^{\frac{1}{8}} + 2^{\frac{1}{16}})} = \frac{2^{\frac{1}{2}} \times 5}{2^{\frac{1}{2}-2} \times 5} = 5$$

$$2^{\frac{1}{2}} = 2^{\frac{1}{2}-2} \times 9 \Rightarrow \frac{2^{\frac{1}{2}}}{9} = 2^{\frac{1}{2}-2} \Rightarrow 2^{\frac{1}{2}} = 9 \Rightarrow 2 = 9$$

$$(b-a)^p \cdot (b+a)^p = (b^p - a^p)^p \Rightarrow \left(\sqrt{\frac{b^p + a^p}{p}} = \sqrt{\frac{b^p - a^p}{p}} \right)^p$$

$$C = \sqrt{A^p - B} \rightarrow p = \sqrt{C - B}$$

$$\sqrt{A - \sqrt{B}} \Rightarrow \sqrt{\sqrt{C} - \sqrt{B}} \quad \sqrt{p} (\sqrt{C} - \sqrt{B}) \rightarrow p(\sqrt{p} - 1)$$

$$t = \frac{p(\sqrt{p} - 1)}{p - \sqrt{p}} \quad t = (p\sqrt{p} - p)(p - \sqrt{p}) \quad t = p(1 + \sqrt{p})$$

$$(pA) = p \times p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} = p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} \times p^{\frac{1}{p}} = p^p$$

$$(p^p)^{-\frac{1}{p}} = p^{-\frac{1}{p}} = \frac{1}{\sqrt[p]{p}}$$

Basiss d. d. in C. d. g.

$$\left[\left(a + \frac{1}{a} \right)^p - p \right]^p = \left[a^p + \frac{1}{a^p} \right]^p = a^p + \frac{1}{a^p} + p = p + \frac{1}{p} + \frac{1}{p} + p = 1 + \frac{1}{p} + \frac{1}{p} + p = 1 + \frac{2}{p} + p$$

$$p + \frac{1}{p} + p + \frac{1}{p} + p = 1 + \frac{2}{p} + p \rightarrow t = p$$

$$\sqrt[p]{a} = p^{\frac{1}{p}} a^{\frac{1}{p}} \rightarrow a = p^{\frac{1}{p}} a^{\frac{1}{p}} \rightarrow 1 = p^{\frac{1}{p}} a^{\frac{1}{p}} \rightarrow a^{\frac{1}{p}} = p^{-\frac{1}{p}} \rightarrow a = p^{-\frac{1}{p}}$$

$$p \times n = -1 \quad n = -\frac{1}{p} \quad n = \frac{1}{p} \rightarrow a = p^{-\frac{1}{p}}$$

$$\frac{p^{\frac{1}{p}} - p}{1 + p^{\frac{1}{p}}} = \frac{p^{\frac{1}{p}} (1 - p^{\frac{1}{p}})}{(1 + p^{\frac{1}{p}})} = p^{\frac{1}{p}} (1 - p^{\frac{1}{p}}) = \frac{p^{\frac{1}{p}} - p}{p^{\frac{1}{p}} - p^{\frac{1}{p}}}$$

$$\sqrt{n+a} - \sqrt{n-p} = p \quad \times (\sqrt{n+a} + \sqrt{n-p}) \rightarrow n+a - n+p = p(\sqrt{n+a} + \sqrt{n-p})$$

$$\sqrt{n+a} + \sqrt{n-p} = \frac{a+p}{p} \rightarrow \sqrt{n+a} + \sqrt{n-p} - p = ?$$

$$\frac{a+p}{p} - p = \frac{a}{p}$$

$$\frac{a+p}{p}$$

۱۵. عامل‌های ۱۵ و ۲ را با هم دارد پس از ۱۵ به بعد یکبار خلتوب‌ها صفر است پس ۱۵ است رقم یکان اما نماد صفر در ۱۵
 مناسب کنیم!
 $1! + 3! = 1 + 4 = 5$

$$v_1 + \varepsilon_1 = v + \varepsilon = 24 \quad \leadsto \quad \underline{v_1} = 4 \times v = 4 \times 2$$

٢- الف

$$\sqrt[r]{(r+\sqrt{v})^{-1}} \times \sqrt[r]{(1+\sqrt{v})^r} = \frac{\sqrt[r]{v+1+\sqrt{v}}}{\sqrt[r]{r+\sqrt{v}}} = \sqrt[r]{\frac{1+\sqrt{v}}{r+\sqrt{v}}} = \sqrt[r]{r}$$

$$\frac{\sqrt{r} + \sqrt{a}}{\sqrt{1.} + r} = \frac{\sqrt{r} + \sqrt{a}}{\sqrt{r}(\sqrt{a} + \sqrt{r})} = \frac{1}{\sqrt{r}}$$

$$\underbrace{(\sqrt{r-\sqrt{a}} - \sqrt{r+\sqrt{a}})^2}_b = r-\sqrt{a} + r+\sqrt{a} - 2\sqrt{a-a} = 4-r = r \rightarrow b^2 = r \xrightarrow{b<0} b = -\sqrt{r} \rightarrow \frac{1}{\sqrt{r}} \times (-\sqrt{r})$$

$$\rightarrow b^r = r \xrightarrow{b.c.} b = -\sqrt{r} \rightarrow \frac{1}{\sqrt{r}} \times (-\sqrt{r}) = -1$$

$$(a^r + b^r - r ab)^r = (a-b)^r$$

$$(a^r + b^r + r a b)^r = (a + b)^r \rightarrow (a^r - b^r)^r$$

$$(\sqrt{\sqrt{4}-2} + \sqrt{\sqrt{4}+2})^2 = [\sqrt{4-2} + \sqrt{4+2}]^2 = (2\sqrt{4} - 2\sqrt{2})^2$$

$$25 - 14\sqrt{12} = 25 - 14\sqrt{3} = 14(2 - \sqrt{3}) \rightarrow t = 14$$

— ^

$$A = \sqrt[r]{r} \times r^{-1(-\frac{r}{r})} = (r^r)^{\frac{1}{r}} \times r^{\frac{r}{r}} = r^{\frac{r}{r}} = r$$

$$Y_A = 1 \rightarrow (Y_A)^{-\frac{1}{\gamma}} = \sqrt[\gamma]{\frac{1}{1}} = \frac{1}{\gamma} = \frac{1}{1.15}$$

$$a^{\frac{1}{v}} = \sqrt[v]{v} \times a^{\frac{15}{v}} \rightarrow a^{\frac{15}{v}} \times \sqrt[v]{v} = 1 \rightarrow a = \frac{1}{\sqrt[v]{v}} = \frac{1}{\sqrt[3]{3}} = \frac{\sqrt{3}}{3}$$

$$\frac{1}{a} = \left(\frac{4}{\sqrt{3}} - 3 \right) = \frac{4 - 3\sqrt{3}}{\sqrt{3}} = \frac{\sqrt{3}(3\sqrt{3} - 3)}{\sqrt{3}} \times \frac{1}{1 + \sqrt{3}} = \frac{3(\sqrt{3} - 1)}{1 + \sqrt{3}} \times \frac{1 - \sqrt{3}}{1 - \sqrt{3}} = \frac{3(4 - 3\sqrt{3})}{2} = 4 - 3\sqrt{3}$$

-۲

د عبارت داده شده در صورت سوال یادآور افتاد مزدوج است...

$$(\underbrace{\sqrt{n+a} - \sqrt{n-4}}_r) (\underbrace{\sqrt{n+a} + \sqrt{n-4}}_t) = n+a - n - (-4) = a+4$$

$$rt = a+4 \rightarrow t = \frac{a}{r} + 4 \rightsquigarrow t-4 = \frac{a}{r} + 4 - 4 = \frac{a}{r}$$